AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I''" AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

EYAAO EPFAZIAZ 11

ENOTHTA : «ETTANAAHTITIKA OEMATA»
Epyaocia 1":
Ocwpolpe Tn auvdptnon f: [a, p] —> R mapaywyioipun, pe ouvexh TpwTh Tapdywyo,
a#B#0, f(a)=B, [f'(x)<0 yia kdOe x [a,B]
A) Na amodeifete 0TI n f cival avrioTpéyiun kai va ppeBei To medio opiopol TNG £~
B) Avn ' eivai ouvexig kai 10xUEl f]'ﬁ)f‘l(t)dwff(t)dt =0
S(a) a
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i) Na ppeBei 10 1(B)
i) Na amodeifete 0TI uTtdpxel Xo € (a,p) TETolo WaTe N epamTopévn ThG Cr OTO
onueio A(xo, f(xo ) va eival kdBeTn oTnv euBeia (g): x - y + 2018 = 0
N Na amodcieTe 6TI
i) Ymdpxer povadikéd € € (a, p), Tétolo wote f () = €.
ii) Yrdpouv &1, &2 € (a, p) Tétoia wore: f(&)- f'(&) =1 .

Epyaocia 2":

a) Na amodeixBei 611 x—Inx>1 , yia kdBe x>0.

P) O1 6xB¢ec evog moTapoU akoAouBoUv TIC YpaupUéC v =x Kal y=Inx. Na ppeBei To
HAKOC TG HIKpOTEPNC YEPUpAC peTall Twyv dUo TTOTAPWYV TTOU UTTopEi va
KATAOKEUAOOEi.

xe

v) Aivetai n ouvdpthon f(x)= , X>0. Na ppeBei To medio TIHWY TNG.

X—Inx
d) Na de1xBei 611 n e€iowon 3x=¢e"(x—Inx) €xel dUo AUoei¢ aTo (0,+).

Epyacia 3™
Aivetar n mapaywyioipn ouvdpthon f oto R pe Tnv 1816 TNnTA

f(x)Sx2—3x+l+M, via kdBe xeR.

a) Na amodeixBei ot £(0)— F(1)=2.
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P) Na amodeixO¢ei 611 umtdpxel x, € (0,1) TéTolo, wate f(x,)— f(1) =

v) Na amodeixBei 611 umdpxouv &,,&, €(0,1) pe & <&, Kal

d) Na amodeixOei 611 f'(0)— f'(1) =-2.
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Epyaocia 4":
Aivetai n mapaywyioipn cuvdpTthon f:(0,+0) — R pe f(1)=0 kai

i SOt = f(x=h) _2-Inx

h—0 h B X\/;

, yia kdBe x>0.

Inx

a) Na amodeixBei 611 1 (x) :T’ x>0,
X

p) Na ppeBoulv To medio TIpWyv Kai o1 acUUTTWTEG TG f.
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v) Ma PpeOei yia moloug puaikoUg ap1Bpoug v 1oXVEl (\/;
3) Av g(x)=2vx(-2+1Inx), x>0, va amodeixBei 6T UTApXoULV eUBEiEC ¢, &,
EQATITOHEVEG TNG YPAPIKAG TTAPAoTAONG TG g TTdpdAAnAeg peTagyu Toug kai Tn

ywvia ou w oxnhpatifouv pe Tov d§ova X ' X va avAkel oTto d1doTnua (O%)

Epyaocia 5™

Aivetai n mapaywyioiun ouvdpTtnon f :R — R yia Thv omoid 1oxUeL:
f(x+y)=e”f(x)f(y), ia kdBe X,y € R, ['ouvexng ato pndév, f(x)#0,yia kaBe
X €R, f1(0)=0.

a) Na amodeixBei 611 f(x)>0 oaTo R.
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p) Na amodeixBei 671 f(x)=e2 ,xeR.

1
v) Na unoAoyi06¢i To oAokAfpwua 1 =J(x2 +1)f (x)dx.
0
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